
−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3010 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: ∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

110 %ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ +∆Θς 59 15 95 531942 52(9∆ 6

111 ∋Η −ΡΘΦΝΚΗΗΥΗ 0∆ΥΦΗΟ 0 01947 09*2

112 (ςΦΚΠ∆ΘΘ 0∆ΞΥΛΦΗ 48 0 85 51 3681933 56(9∆ 3

113 (ςΦΚΠ∆ΘΘ 5ΗΘπ 55 15 891954 58 556 3

114 )ΥΗΩ] &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 54 15 95 561949 549 3

115 0ΛΦΚΗΟ <ΨΗς 55 15 94 56 2781961 57 3

116 8ΗΟΩςΦΚΛ (ΥΖΛΘ 51 0 78 441963 39

117 8ΗΟΩςΦΚΛ .ΞΥΩ 58 0 92 581964 56 3

118 =∆Ξϑϑ +ΗΛΘ] 55 15 85 56 3741951 53 549 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

8∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

1∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

55.716

15 )ΥΡςΦΚΝ|ΘΛϑ 278

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3040 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: %ΞΦΚΗϑϑ ∃6 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

184 %∆ΘϑΗΥΩΗΥ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 57 25 92 1851946 519 3

183 ∗ΞΥΩΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 50 0 89 521958 526 3

185 5ΞΣΣ 2ςΖ∆ΟΓ 49 25 65 45 2781953 469

179 7üςΦΚΗΥ 6∆ΘΓΥΡ 55 0 841988 53 3

180 :ΗΕΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 54 25 941990 59 3

181 :ΗΕΗΥ 0∆ΥΝΞς 51 25 87 511954 516 3

182 =ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ +∆Θς 55 25 89 551949 549 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

7∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

53.341

25 6ΦΚΟΡςς 266

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

2 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3060 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: ∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 4. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

41 )ΛΘϑΗΥ +∆Θς 52 0 881963 52

42 )ΟΞΥΛ +ΗΥΕΗΥΩ 50 0 81 2711964 48

43 5λΞΙΩΟΛΘ 5ΞΓΡΟΙ 55 0 93 3671963 59 55

44 6Ω∆ΠΣΙΟΛ 5ΡΟΙ 0 01965*2

45 6Ω∆ΞΕ 0∆ΥΝΞς 54 0 93 3691964 54

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

1∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

3 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3110 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: (ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

15 %ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 58 1 96 58 378 330.0001950 60 589 3

13 %Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 57 1 92 54 57 377 312.0001972 54 526

12 %ΞΥΥΛ +ΗΛΘ] 38 0 81 431947 48 519

18 (ϑΟΛ 5ΞΓΡΟΙ 53 0 89 531951 539 6

11 )ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 58 18 92 53 56 378 322.0001975 58 583

9 ∗ΥΛΠΠ 7ΚΡΠ∆ς 0 01984 0*2

136 +ΗΕΗΛςΗΘ +ΗΛΘΥΛΦΚ 55 18 92 55 3751935 55 52(9∆ 3

16 6∆Ο]Π∆ΘΘ 3ΗΩΗΥ 54 18 95 3721965 50

10 6ΦΚ∆ΟΩΗϑϑΗΥ 5ΗΩΡ 56 1 90 3731976 56 3

17 6ΦΚΘΗΛΓΗΥ :ΛΟΟ∴ 55 0 86 52 3721948 50 509

14 6ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 58 1 95 58 375 326.0001960 58 573

20 6ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 57 18 88 54 370 306.0001997 51 561: 6

19 6ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 56 1 96 59 372 328.0001966 59 583

135 :ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 55 18 98 55 55 378 320.0001962 59 533

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

7

13∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

3∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

57.991

1 (ΠΠΗΘΩ∆Ο 1 285

18 (ΠΠΗΘΩ∆Ο 2 279

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

4 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3070 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: )ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

56 ,ΘΘΛϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 55 7 97 59 328.0001970 58 593

57 ,ΘΘΛϑΗΥ )ΥΛΩ] 53 8 94 54 309.0001944 53 559 6

58 0∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 59 7 98 57 58 379 328.0001962 58 553

59 0∆ΥΩΛ 0ΡΘΛΝ∆ 57 8 92 55 315.0001963 56 553

60 0∆ΥΩΛ 5ΡΟ∆ΘΓ 56 8 96 601985 55 576

61 0∆ΞΥΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 58 0 89 521941 51(9∆

62 0üΚΟΗΠ∆ΘΘ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 56 7 92 561989 56 573

63 6ΦΚΘΗΛΓΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 0 0 01971 0*2

64 :ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 55 7 94 58 58 378 324.0001972 59 583

65 =∆ΚΘΓ 0ΡΘΛΝ∆ 53 7 95 581973 59 573

66 =ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 56 8 95 54 377 318.0001941 59 54(9∆ 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

7

10∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

2∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

57.942

7 ∃ΓΟΗΥ 278

8 7ΗΟΟΗΘΕΞΥϑ 222

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

5 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3250 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: ∗ΥλΦΚΗΘ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 4. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

238 .ΞΘ] 6|ΥΗΘ 54 0 86 51 51 3771981 47

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3090 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: +∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

105 %ΡΟ∆Θ] ∃ΟΕΗΥΩ 49 14 861945 529

106 %ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ (ΥΖΛΘ 50 14 93 2761955 536

107 +ΗΛΘΛϑΗΥ %Η∆Ω 55 14 89 56 3731954 56 566

108 /ΗΛΕΞΘΓϑΞΩ 5ΗΘπ 54 14 85 911947 539

109 :ΗΕΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 55 14 97 56 3681964 55

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

14 +∆ςΗΟΘΞςς 263

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

7 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3100 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: .ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

34 5ΛΗςΗΘ 0ΡΘΛΝ∆ 42 0 81 48 1861963 43 47

35 5ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 51 4 96 55 54 378 311.0001953 53 569 3

36 6∆ΟΨΛςΕΗΥϑ .ΞΥΩ 45 0 83 50 3771932 49(9 3

37 6∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 50 4 88 52 51 371 298.0001961 53 553

38 6ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 56 4 91 52 571960 55 573

39 6ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ 5ΡϑΗΥ 57 4 94 551995 55 561: 3

40 =üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 55 4 89 51 378 296.0001965 49 523

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

7∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

52.340

4 :ΗΛΓΟΛ 269

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

8 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3122 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆ΟΛΕΗΥ- ΞΘ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

128 .ΥΗΕς 8ΟΥΛΦΚ 52 0 831950 539 3

129 5ΛΗςΗΘ (ΥΛΦΚ 49 17 851936 54(9∆ 3

130 6ΦΚΘΗΛΓΗΥ %Η∆Ω 56 17 95 3711951 549 3

131 6ΦΚ|ΘΛ 5ΞΓΡΟΙ 57 17 821950 559 3

132 6ΦΚΖΗΛ]ΗΥ (ΥΖΛΘ 56 17 951962 54 3

133 :ΗϑΠüΟΟΗΥ :ΗΥΘΗΥ 52 0 84 51 901939 48(9∆

134 :ΗΩΩςΩΗΛΘ 5∆ΛΘΗΥ 55 17 85 3781937 55(9∆ 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

7∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

54.175

17 ∃ΠςΗΟΕΗΥϑ 273

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

9 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3120 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 1ΛΗςΗΘ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

137 ∋ΥΗ∴ΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 49 0 75 441940 53(9∆

216 ∗∆ΠΣΗΥ 3ΗΩΗΥ 54 0 88 521954 546 3

239 −ΡςΩ 0∆ΥΦΡ 52 0 93 531984 52

138 −ΡςΩ 3∆ΩΥΛΦΝ 57 19 93 561987 56 3

139 −ΡςΩ 8ΗΟΛ 48 0 91 531951 539 6

217 5ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 55 19 94 57 373 317.0001955 55 566 3

140 6∆ΥΕ∆ΦΚ (ΥΛΦΚ 54 19 94 57 317.0001952 56 569 3

141 6ΣΥΛΘϑ 7ΚΗΥΗςΗ 55 19 98 56 2801987 56 3

142 :∴ςς 0∆ΥϑΥΛΩΚ 54 19 88 531956 536 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

9∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

1∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

55.062

19 1ΛΗςΗΘ 275

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

10 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3130 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

193 %ΗΥΦΚΩΡΟΓ −üΥϑ 52 28 911959 58 3

194 ∋λΣΣΗΘ 5ΗΘπ 55 0 901938 58(9∆ 3

195 (ϑΟΛ ∃ΟΙΥΗΓ 57 28 931950 539

196 0Η∴ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 52 0 92 55 3671937 55(9∆ 3

197 6Ω∆ΟΓΗΥ (ΟΛς∆ΕΗΩΚ 56 28 881952 539 6

198 6Ω∆ΟΓΗΥ .ΞΥΩ 52 28 88 541954 536 3

199 :ΗΘϑΗΥ (ΥΘςΩ 51 0 781954 546 3

200 =ΗΚΘΓΗΥ )ΗΟΛ[ 45 28 841970 56 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

8∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

1∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

55.720

28 5ΡΩ∆ΦΚΗΘ 262

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

11 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3150 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

241 ∃Π∆ΦΚΗΥ )ΟΡΥΛ∆Θ 52 30 79 481996 481: 6

222 ∋ΡςςΗΘΕ∆ΦΚ −ΡςΗΙ 54 30 921940 55 48(9 3

234 )ΥΛΗΓΟΛ 7ΚΡΠ∆ς 46 0 69 441995 411:

224 )ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 58 29 95 58 372 324.0001964 56 573

227 +λςΟΗΥ :ΛΟΟ∴ 53 0 861936 50(9 6

233 −∆ϑϑΛ 0∆ΩΚΛ∆ς 52 30 90 511995 471: 6

228 −∆ϑϑΛ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 42 30 83 471997 401:

237 −∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 53 29 96 54 372 315.0001958 57 556 3

219 1λΙ +∆ΘςΥΞΗΓΛ 48 0 82 511948 47 499 6

225 6ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 58 29 48 1 376 218.0001954 55 566 3

226 6ΗΛΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 39 0 75 42 1851945 42 559

218 6ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 54 29 89 55 54 375 312.0001982 58 563

223 6ΩΞΓΗΥ 5ΡϑΗΥ 53 29 90 56 304.0001976 53 523

221 7ςΦΚΛΗΠΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 47 0 78 531947 46 519 6

220 7ςΦΚΛΗΠΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 53 30 90 52 56 180 299.0001986 52 483

243 :ΛΟΓ 0∆ΥΝΞς 0 951972 57 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

8

16∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

5∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

55.539

29 ∗Λ]]Λ 276

30 %ΞΥϑςΗΗΟΛ 253

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

12 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3160 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

208 %∆ΦΚΡΙΘΗΥ 3∆ΞΟ 51 27 92 541956 52 546 3

209 %ΗΥϑΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 52 0 831962 52 3

210 %ΞΥΥΛ 3ΗΩΗΥ 58 27 941952 589 3

211 &ΚΥΛςΩΗΘ :∆ΟΩΗΥ 50 27 89 441943 51 47(9 3

213 ∗ΞϑϑΛςΕΗΥϑ 0∆[ 55 27 941966 52 3

212 5ΡΩΚΗΘ 3ΗΩΗΥ 56 27 90 551947 569 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

6∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

53.500

27 ∗Υ∆ςΕΞΥϑ 270

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

13 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3180 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 7ΚΞΘ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

96 %∆ΘϑΗΥΩΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 48 13 78 55 3651946 53 549 3

97 %ΗΥϑΗΥ ∃ΘΩΡΘ 0 01947 09*2

98 %ΗΥϑΗΥ 3∆ΞΟ 47 0 84 1821949 54 499 3

104 %üΚΟΗΥ 3∆ΞΟ 0 901939 51(9

99 0ΡΟΟΗΩ 8Υς 57 13 87 54 2751949 57 559 3

100 0ΡΘΘΗΥ∆Ω ∗ΞΛΟΟ∆ΞΠΗ 55 13 93 3691988 54 563

101 2ΕΗΥΟΛ %ΥΞΘΡ 52 13 89 1851963 55 553

102 5ΞΦΚΩΛ +ΗΛΘ] 54 13 88 56 2811945 51 469 3

103 6ΦΚλΙΗΥ 0ΡΘΛΝ∆ 0 01969 0*2

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

7∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

54.008

13 )ΞΞΟΗ +ΞΘϑ 266

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

14 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3190 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

127 3Οüςς ∃ΘΩΡΘ 54 0 891938 52(9∆

126 5ΛΦΝΟΛ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 56 0 82 511944 539

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

15 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3200 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

46 %ΡΩΩΛΘΗΟΟΛ −Η∆Θ-0∆ΥΦ 57 6 92 521964 56

47 %ΥΡςς∆ΥΓ 6ΩΗΗΨΗ 57 6 95 55 2781980 57

48 .ΗΚΥΟΛ (ΞϑΗΘ 0 01947 09*2

49 3∆ΥΡ] ,ςΛΓΡΥΗ 56 6 89 50 1851930 49(9∆

50 6ΩΗΛΘΗϑϑΗΥ 9ΛΘΦΗΘΩ 53 6 941961 54

51 9∆ΞΦΚΗΥ −Η∆Θ-3∆ΞΟ 53 6 93 581961 54

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

5∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ 6 ΩρΩΗ ΓΗ ΠΡΛΘΗ 276

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

16 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3210 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 8Ω]ΗΘςΩΡΥΙ ∃6 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 4. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

21 ∗ΗΥΠ∆ΘΘ ∋∆ΘΛΗΟ 0 01946 09*2

22 0ΗΛΗΥ ∃ΟΕΥΗΦΚΩ 0 0 01946 09*2

23 6ΩΗΛΘΗΥ 0∆ΥΝΞς 0 0 01946 09*2

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

17 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 3220 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: =ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: %.∃9

229 ∗ΗΥΕΗΥ 0∆ΥΦ ∃ΘΓΥπ 56 0 74 2761979 56 48

231 6λϑΗςςΗΥ :ΗΥΘΗΥ 54 0 92 53 2751952 559

232 6ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ (ΥΘςΩ 51 0 84 51 3701958 436

230 6ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ :∆ΟΩΗΥ 50 0 79 48 921950 529

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

18 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 4070 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: +ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-:∆ΟΓςΩ∆ΩΩ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: 2∃69

201 0üΟΟΗΥ −∆ΝΡΕ 55 0 83 541952 55 579

202 :ΗΕΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 52 0 92 541946 539

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

19 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 4080 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 5ΚΗΛΘΗΦΝ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: 2∃69

235 6ΦΚΠΛΓ ∃Γ∆ΟΕΗΥΩ 56 0 96 51 3681949 55 599

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

20 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 5060 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: 5∃69

52 %ΥΞΓΗΥΗΥ −∆ΝΡΕ 57 0 89 52 3681950 53 509

53 ∋|ΘΘΛ 8ΗΟΛ 53 0 84 43 2831960 45 50

54 7ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 53 0 94 57 51 375 316.0001959 56 56

55 7ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 57 0 91 55 58 377 317.0001967 58 53

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

21 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 6020 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: %ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: 7∃69

167 (ϑϑΗΥ 5ΡΕΛΘ 0 01995 01:*2

168 ∗∆ΠΣΗΥ :ΛΟΟ∴ 49 24 871929 52 52(9∆ 3

169 6∆ϑΗΥ 6∆ΘΓΥ∆ 54 23 94 51 301.0001994 51 511: 6

170 6∆ϑΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 0 01992 0*2

171 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ ∃ΟΕΗΥΩ 54 24 791939 41 52(9∆

172 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 56 24 85 52 294.0001966 49 526

173 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ −∆ςΠΛΘ 55 24 88 56 306.0001996 53 541: 3

174 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆Υ∆ 56 23 93 53 311.0001996 54 551: 3

175 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆ΥΝΞς 55 23 95 54 320.0001976 58 583

176 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 3ΗΩΗΥ 53 23 93 58 314.0001948 56 549 3

177 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 56 23 96 49 58 324.0001965 58 563

178 :üΩΚΥΛΦΚ %Η∆Ω 55 24 86 501957 58 496 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

7

10∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

2∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

55.649

23 6ΣΗΦΝΙΥΗςςΗΥ 274

24 .ΛΥΦΚΚΡΟ] 269

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

22 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 6030 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: %üΥϑΟΗΘ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: 7∃69

240 %ΥüςΦΚΖΗΛΟΗΥ −ΡΗΟ 58 0 95 57 326.0001993 57 591:

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

23 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 6060 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: 7∃69

29 %|ςΦΚ 5ΗΩΡ 55 3 94 901974 54 3

214 (ςς 0∆ΥΩΛΘ 53 0 88 511958 526 3

30 +λΕΗΥΟΛ ∃ΘΓΥΗ∆ς 52 3 811969 51 3

31 ,Θ∆ΞΗΘ %ΥΞΘΡ 59 3 100 54 56 374 331.0001968 57 593

32 ,Θ∆ΞΗΘ ∋ΗΘΛςΗ 54 3 93 01993 52 581: 3

33 .Υ∆ΩΩΛϑΗΥ ∃ΥΠΛΘ 57 3 91 2841961 56 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

6∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

53.667

3 6ΦΚΖ∆ΓΗΥΟΡΚ 277

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 1040 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: %ΛςΛΝΡΘ ∃6 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =.∃9

192 ∗ΛΠΠΛ ∗ΞΛΓΡ 0 77 521962 50 46

68 ∗ΥüΘΗΘΙΗΟΓΗΥ 0∆ΥΝΞς 56 0 84 511961 52

67 :ΡΚΟϑΗΘςΛΘϑΗΥ 3ΗΩΗΥ 56 0 90 521968 53

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

25 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 1410 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: /∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘΨΗΥΗΛΘ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 4. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =.∃9

160 %ΗΗΟΗΥ 5ΗΘπ 57 22 911967 58 3

161 %ΗςΠΗΥ %ΥΞΘΡ 0 01956 06*2

162 +ΗΞΕΗΥϑΗΥ ∃ΥΘΡΟΓ 50 22 79 48 2791954 526 3

163 .ΡΟΟΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 55 22 901955 576 3

164 5ΞΚςΩ∆ΟΟΗΥ )Υ∆Θ] 55 22 88 541963 54 3

165 6ΦΚΠΛΓ ∃ΟΕΗΥΩ 0 01947 09*2

166 =ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ :∆ΟΩΗΥ 49 22 731951 399 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

5∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

43.333

22 /∆ΦΚΗΘ 1 266

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

26 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 1190 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =.∃9

119 ∃ΕΣΟ∆Θ∆ΟΣ )Υ∆Θ] 49 16 82 511965 54 523

120 %ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 55 16 77 491945 53 529 3

121 0ΡΥΙ ∃ΘΓΥπ 45 0 79 491956 44 516 3

122 3ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 56 16 92 55 379 316.0001980 55 583

123 3ΡΥΩΘΗΥ 0∆ΥΝΞς 54 16 92 521950 54 539 3

124 5∆ςΦΚΟΗ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 0 01964 0*2

125 :ΗΛςς +∆ΘςΥΞΗΓΛ 54 16 89 521951 51 539 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

6∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

51.833

16 ∃ΕΗϑϑ 268

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

27 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 1220 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 2ΕΗΥΖΛΟ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =.∃9

152 %ΥΞΘΘΗΥ 8ΗΟΛ 49 21 86 491955 476

153 &Κ∆ΣΣΞΛς 0ΛΦΚΗΟ 0 01961 0*2

154 (ϑΟΛ .ΞΥΩ 54 21 86 58 2801969 56 553

242 (ϑΟΛ :∆ΟΩΗΥ 49 21 861935 51 48(9 3

155 .λϑΛ 5ΗΘπ 59 21 90 561944 55 559 3

156 0ΗΛΟΛ +ΗΛΘΥΛΦΚ 0 01948 09*2

157 6λϑΗςςΗΥ %Η∆Ω 55 0 85 501987 50 563

158 6Σ∆ΟΛΘϑΗΥ %ΗΥΘΚ∆ΥΓ 48 0 891956 50 506 3

159 :ΡΚΟϑΗΠΞΩΚ 5∆ΟΣΚ 51 21 88 3691961 54 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

7∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

52.674

21 2ΕΗΥΖΛΟ 1 262

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

28 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 1320 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 5üΠΟ∆Θϑ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =.∃9

236 +ΛΘΘΗΘ +ΗΛΘΛ 55 0 81 3671940 50(9

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

1∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

29 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 1340 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =.∃9

76 %ΗΥΟΛ 5ΛΦΡ 56 10 91 55 541958 546 3

77 ∗ΞΜΗΥ ∋∆ΘΛΗΟ 53 10 86 57 541968 52 3

78 ∗ΞΜΗΥ 1ΛΦΡΟΗ 55 10 87 491971 52 3

74 +λΘΘΛ 0∆ΥΝΞς 53 10 93 54 541983 52 3

75 +λΘΘΛ 7ΚΡΠ∆ς 49 0 83 561981 52 3

79 +ΗΛΓΗΥ %ΗΩΩΛΘ∆ 49 10 82 471983 45

80 +ΗΛΓΗΥ 0ΡΘΛΦ∆ 47 0 77 531956 546 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

7∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

52.674

10 ΓΥΗΛ (ΛΦΚΗΘ 266

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

30 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 2030 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: %∆∆Υ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =6∃9

81 %ΛΥΦΚΟΗΥ 8Υς 57 11 93 57 3711956 576 3

82 ∋ΞΥΥΗΥ :∆ΟΩΗΥ 52 11 85 54 911959 54 3

83 +ΗΛΘ]ΗΥ .∆ΥΟ 54 0 81 54 3671951 499

84 +Ξϑ (ΥΘςΩ 56 0 83 54 931945 579 3

85 +üςςΗΥ /ΗΡ 58 11 98 56 55 3801939 60(9∆ 3

86 5ΛΦΚΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 47 0 811962 51

87 :ΗΛςς ∃ΘΩΡΘ 54 0 871953 559 3

88 :ΛΘΓΟΛΘ ∃ΘΛΩ∆ 49 11 92 55 3741955 546 3

89 =ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 55 11 92 56 3771944 539 6

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

9∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

1∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

56.228

11 :ΞΘΓΗΥ%∆∆Υ 271

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

31 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 2060 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: %ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =6∃9

204 %ΥüΚΟΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 49 12 901936 (9∆

91 )ΗΟΕΗΥ (ΨΗΟΛΘΗ 57 12 891975 56

92 )ΗΟΕΗΥ +∆Θς 0 01950 9*2

93 +∆ΘςΗΘ −ΡΘ∆ς 58 12 96 58 325.0001992 58 55

94 0∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 56 12 95 58 187 323.0001970 58 56

95 6ΞΣΣΛϑΗΥ ∃ΟΡΛς 56 12 921959 57

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ 12 6ΦΚΟΡςς :∴ΚΗΥ 276

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

32 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 2080 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: ∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =6∃9

186 )ΥΗΛ −ΡΗ 54 26 86 58 1801968 54 3

187 0∆ΩΚΛς 0∆ΥΝΞς 40 0 71 421991 43

1 0ΛΘΓΗΥ −ΡςΗΙ 47 0 81 1851947 489 6

2 1λΣΙΟΛΘ −ΡςΗΙ 52 0 88 3791935 52(9∆ 3

3 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ (ΞϑΗΘ 58 26 94 58 324.0001968 56 583

4 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ −ΡςΗΙ 50 0 93 1871940 53(9∆ 3

6 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 56 26 93 57 3761935 56 53(9∆ 3

5 2ΓΗΥΠ∆ΩΩ ∃ΘΩΡΘ 54 0 91 57 3711936 54 33(9∆ 3

188 2ΓΗΥΠ∆ΩΩ −ΡΘ∆ς 54 0 82 50 1871990 45 51

7 5ΛΦΚΗΘΗΥ 5ΞΗΓΛ 56 26 91 56 2791953 519 6

8 5ΡΚΥΗΥ ∃ΘΩΡΘ 0 01948 09*2

189 6ΦΚΖΗΛ]ΗΥ 3∆ςΦ∆Ο 58 26 95 57 326.0001972 58 583

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

7

11∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

2∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

54.798

26 6ΩΗΛΘΛΕ∆ΦΚ 282

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

33 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 2100 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: ∗ΞΥΩΘΗΟΟΗΘ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =6∃9

90 /ΡΥΗΩ] 6ΩΗΣΚ∆Θ 0 0 01969 0 0*2

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 2120 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: +üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 3. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =6∃9

143 %∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ ∃ΟΡΛς 54 20 91 511943 56(9 3

144 %∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ 3ΗΩΗΥ 53 20 88 01947 519 6

145 %üΩΟΗΥ ∋∆ΘΛΗΟ 0 01964 0*2

151 /ΞΩΚΛϑΗΥ −ΡΗ 48 0 901970 48

147 3ΗΩΗΥΚ∆Θς 5ΞΩΚ 56 0 851980 53 3

203 6ΦΚΠΛΓ .∆ΥΟ 55 20 93 55 01932 57(9∆ 3

146 6ΩΞΓΗΥ 3∆ΩΥΛΦΝ 53 20 901980 53 3

148 7ΚΡΠ∆ΘΘ 0∆ΥΩΛΘ 49 20 911972 55 3

149 :ΗΕΗΥ 3ΗΩΗΥ 47 0 841968 49

150 :ΗΥΓΗΥ 0ΛΦΚ∆ΗΟ 47 0 731980 54 3

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

6

9∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

∃Θ]∆ΚΟ 3ΙΟΛΦΚΩ:

6ΗΝΩΛΡΘςςΦΚΘΛΩΩ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

*2   ∆ΕϑΗΠΗΟΓΗΩ; 6ΗΝΩΛΡΘςΥΗςΞΟΩ∆Ω ΖΛΥΓ ΘΛΦΚΩ ϑΗΖΗΥΩΗΩ; 6% ΞΘΓ .ΗΚΥ ςΛΘΓ ΘΛΦΚΩ ]Ξ ΕΗ]∆ΚΟΗΘ

1∃Θ]∆ΚΟ 6ΩΥΗΛΦΚ 1:

54.725

20 :∆ΥΩ 264

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 2140 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: 0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃69 .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 2. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =6∃9

190 (ΕΗΥΚ∆ΥΓ 0∆ΥΝΞς 55 0 89 3751952 56 529

191 (ΕΗΥΚ∆ΥΓ 7ΚΗΥΗςΗ 52 0 91 3691960 54 49

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

0∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

36 38/ 6∆ΠςΩ∆ϑ: 06. −ΞΟΛ 2013 / 20:126ΦΚΛΗςςΣΟ∆Ω]: )ΗςΩΣΟ∆Ω] 1



Jubiläumsschiessen 50 Jahre ASG Ringgenberg
ASG Rin ggenber g
Sektions-Nr. : 2220 Sektions-Name: Steinhausen ASG Kategorie: 2. Kategorie

St.-Bl. Name P/S S03 G-Nr S04 S05H S05N S08 S09 S10H S10N S11 S12 S13 K01 K02 K03Jahrgang S02

Resultatübersicht

S10NS06H S06N S07H S07N K04

Verband: ZSAV

24 Eggenberger Stephan 0 0 0 01955 0S*2

207 Frey André 55 0 91 57 3711971 57 P

206 Frey-Rüfenacht Sonja 51 0 84 511967 49 S

205 Hurschler Monika 56 0 931995 56NW P

25 Jans Xaver 47 2 731930 45EVa

215 Misteli Hans 53 0 84 51 1841942 52EV P

26 Schmid Jakob 49 2 881950 49V P

27 Schnüriger Beat 51 2 92 511948 56V P

28 Wyss Jakob 52 2 78 521950 53V P

Sektion

Gruppe

Auszahlungsstich

Kranzstich

Juniorenstich

Veteranenstich

Nachdoppel

Ehrengaben

Freie Scheibe Jubi-Stich

Festmeisterschaft

Kehrserie

Stich-Legende :

S02 :

S03 :

S04 :

S05:

S06:

S07 :

S08 :

S09 :

S10 :

S11:

S12:
G-Nr : Gruppen-Nummer 

Qualifikation Jubiläumsmeister

Kombination 2

Kombination 3

K01:

K02

K03:

Kombinations-Legende :

6
8Anzahl Schützen:

Anzahl Pflicht:

Sektionsschnitt:

P/S : P=Pflichtres./S=Streichres. 1

Gruppe: Gruppen-Name: Resultat:

MatchmeisterschaftS13: Kombination 4K04:

*2 = abgemeldet; Sektionsresultat wird nicht gewertet; SB und Kehr sind nicht zu bezahlen

1Anzahl Streich 1:
53.882

2 Steinbock 199

B_Sektions_Resultate  / PowerBowXP 12.4 (Access XP / 05.03.2011 / Copyright by M. Roth, CH-8197 Rafz) / Lizenznehmer: ASG Ringgenberg

1 1/ Mittwoch: 11. September 2013 / 21:16Schiessplatz: Festplatz 1



−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

6ΗΝΩΛΡΘς-1Υ. : 2240 6ΗΝΩΛΡΘς-1∆ΠΗ: =Ξϑ ∃6∗ .∆ΩΗϑΡΥΛΗ: 1. .∆ΩΗϑΡΥΛΗ

6Ω.-%Ο. 1∆ΠΗ 3/6 603 ∗-1Υ 604 605+ 6051 608 609 610+ 6101 611 612 613 .01 .02 .03−∆ΚΥϑ∆Θϑ 602

5ΗςΞΟΩ∆ΩüΕΗΥςΛΦΚΩ

6101606+ 6061 607+ 6071 .04

9ΗΥΕ∆ΘΓ: =6∃9

73 ∃ΠϑΖΗΥΓ ∃ΟΕΛΘ 53 9 84 1831946 539

71 ∃ΥΘΡΟΓ ∃ΟΛΦΗ 54 9 92 561960 53

72 ∃ΥΘΡΟΓ &ΚΥΛςΩΡΙ 58 9 96 581962 58

70 %ΥΛΩςΦΚϑΛ .∆ΥΟ 57 9 89 561941 52(9∆

69 ∗∆ΥΡ :ΗΥΘΗΥ 53 9 94 571947 549

6ΗΝΩΛΡΘ

∗ΥΞΣΣΗ

∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ

.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ

−ΞΘΛΡΥΗΘςΩΛΦΚ

9ΗΩΗΥ∆ΘΗΘςΩΛΦΚ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ

(ΚΥΗΘϑ∆ΕΗΘ

)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ

)ΗςΩΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ

.ΗΚΥςΗΥΛΗ

6ΩΛΦΚ-/ΗϑΗΘΓΗ :

602 :

603 :

604 :

605:

606:

607 :

608 :

609 :

610 :

611:

612:

∗-1Υ : ∗ΥΞΣΣΗΘ-1ΞΠΠΗΥ 

4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 2

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 3

.01:

.02

.03:

.ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘς-/ΗϑΗΘΓΗ :

5∃Θ]∆ΚΟ 6ΦΚüΩ]ΗΘ:

3/6 : 3 3ΙΟΛΦΚΩΥΗς./6 6ΩΥΗΛΦΚΥΗς. 1

∗ΥΞΣΣΗ: ∗ΥΞΣΣΗΘ-1∆ΠΗ: 5ΗςΞΟΩ∆Ω:

0∆ΩΦΚΠΗΛςΩΗΥςΦΚ∆ΙΩ613: .ΡΠΕΛΘ∆ΩΛΡΘ 4.04:

.ΗΛΘΗ 7ΗΛΟΘ∆ΚΠΗ ∆Π 6ΗΝΩΛΡΘς-:ΗΩΩΝ∆ΠΣΙ!

9 ∃6∗ =Ξϑ 1 275

%Β6ΗΝΩΛΡΘςΒ5ΗςΞΟΩ∆ΩΗ  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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